

ПРОТОКОЛ №2
засідання циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін

від 17 вересня 2024 року

Присутні: Ковальчук І.М., Гумінська Т.В., Карнаух І. В., Король Г.В., Крючкова В.В., Лісова Ю.О., Максимчук В.Б., Мельникова Я.І., Соколовський К.П., Харченко В.І., Чумак О.Т., Шевченко Д.А., Шелар І.А., Ямковий О.Ю.

Порядок денний:

1. Розгляд і схвалення графіків проведення відкритих занять, написання методичних розробок.
2. Планування курсів підвищення кваліфікації членів циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін на 2024-25 навчальний рік.
3. Розгляд заяв викладачів, які атестуються.

I. Слухали:

Голову циклової комісії Ковальчук І.М. з інформацією про складений графіків проведення відкритих занять, написання методичних розробок.

Згідно графіка в цьому навчальному році заплановано проведення відкритого заняття викладачами Крючковою В.В., Чумак О.Т., Шевченком Д.А.

Відкриті заняття як форма контролю сприяють вдосконаленню педагогічної майстерності викладацького складу. На них викладачі навчаються виділяти передові прийоми і методи організації навчального процесу. Тому, на відкритих заняттях повинні бути присутні всі викладачі циклової комісії.

Виступили:

Члени циклової комісії, які повідомили теми відкритих занять, теми методичних розробок і терміни їх виконання.

Ухвалили:

1. Схвалити графік проведення відкритих занять, теми та терміни написання методичних розробок.
2. Відкриті заняття, методичні розробки готувати та проводити на високому методичному рівні і своєчасно.

II. Слухали:

Членів комісії про планування курсів підвищення кваліфікації на 2024-25 навчальний рік.

Ухвалили:

Ухвалили рішення затвердити план підвищення кваліфікації на 2024-25 навчальний рік.

III. Слухали:

Голову циклової комісії Ковальчук І.М. з інформацією щодо заяв на проходження чергової атестації:

Крючкової В.В. на відповідність раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «викладач-методист»;

Чумак О.Т. на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шевченка Д.А. на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії».

Метою атестації є стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу.

Виступили:

Крючкова В.В., секретар атестаційної комісії, яка ознайомила викладачів, що подали заяви, з порядком атестації педагогічних працівників відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10 вересня 2024 р. № 1277 «Про внесення змін до Положення про атестацію педагогічних працівників (zareestrovаний в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2024 року за № 1634/42979)»

До відома педагогічних працівників, що атестуються, були доведені вимоги щодо рівня професійної підготовки та кваліфікації педагогічних працівників при присвоєнні їм кваліфікаційних категорій.

Лісова Ю.О. запропонувала заяви Крючкової В.В., Чумак О.Т., Шевченка Д.А. подати на розгляд атестаційної комісії Київського авіаційного фахового коледжу.

Ухвалили:

1. Подати заяви на розгляд атестаційної комісії Київського авіаційного фахового коледжу.

2. Зобов'язати педагогічних представників, які атестуються, провести відкриті заняття. Підготувати навчально-методичні матеріали для подання викладачем на розгляд атестаційній комісії Київського авіаційного фахового коледжу.

Голова циклової комісії



Ірина КОВАЛЬЧУК